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BG/pr

. VISTO: Ls Resolución No 24, Acta No 16 de fecha 29 dermarzo de 2017, por la que

se disptrso la realización cle un nuevo llamado púbtico y abie¿b Éara int€gr¿r el Registro
pára desempeñar flnciones de Coodinádor de la Unidad ds Coordinación Departamental
del depadamento de Sodano.

RESULTANDO: 1) Que se realEarcn publicec¡ones en Rev¡sta de Prensa y en la
pági¡a web de la ANEBa fn de dotar al llamado de h más ampl¡a dÍtusión.

2) Oue pera el Regislro del pedil Coordinador de la Unidad de Coordinación

Departamenlál del depadamento dé Sorieno se presentaron cuáro (4) postular es.

CoNSIDEMNDO: 1) Que el Tribunal designado oportunamente evaluó los méritos

de los aspirañtes, Gsultiando que n¡nguno de los postulentes obtuvo el puntaje necesario

establec¡do en les bases oara auedar enke losfinalistas,

2) Que el Triblnal Evaluador eleva la documentación necesada a efoctos de declarar

desierto el Ilamado para el perfl de Coordinador de la Unidad de Coordinación

Departamental del departamento de soriano, en virtud de que el po€tulante no obtuvo el
puntaje necesario pera quedar entre los finalislas.

3) Qug mediant€ nota de tec¡a 29 de mayo de 2017 la Dirección Sec'toria¡ dé
lntegreci6n Educátiva solicita proceder a le reál¡zac¡ón de un nuevo llamado.

(

AfENTO: a lo expuesto,

EL CONSEJO DIREC1IVO CENTRAL DE LA AOMINISTRACIÓN NACIONAL OE

EDUCACIÓN PÚBUCA

RESUELVE: 1) Deolarar desierto el llamado a Aspkar{os para desempeñarse en el
pedll de Coo¡dinador de la Unidad d6 Coord¡n¿c¡ón Oepartamental del departamento de

Soriano, en virtud de que ¡o hubo postulanbs pera inbgrar el R€isfo mencionado.

2) Disponer la real¡zación de uñ nuevo llamado pr¡biico y abierto para jntegrar un

Regislro de Aspirantes para desempeñar func¡onea de coordinador de la Unidad de

coordinación DeDartamental del deDartamento de Soriano.

3) Aprobar les bases que s€ ¿d¡untan a la prcsente.
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Publiquesé €n h Web d€ la ANEP. Comuníque€e a la Dlrecc¡ón Seclorial de

Integración Educat¡va y a la D¡reoción Seclodalde Geslión Humana de CODICEN. Pase

al Programa PAEMFE a todos sus é-fecto6,

Pmt Rob€dSihta Ga|.*e

Cdtalo txr€c!'¡o C¡lltll
¡¡iürltdúl lEdsl ¡l Eür¡dó¡l httL,
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A.N.E.P.

CONSEJO DIRECTIVO CENTRAL

Bases del llamado a asp¡rantes para cumpl¡r func¡ones como
coord¡nadorra de las Un¡dades de Coordinac¡ón Departamental de

Integrac¡ón Educat¡va (IJCD¡E) para el departamento de Sor¡ano.

a. obje¡o delllamado:

Se convoca a interesados que residan en el depanamento de Soriaño a integrar un

Reg¡stro de Aspirantes para curnplir funciones como coordi¡adora en las Unidades de

Coordinación Depanamenral de lntegración Educaliva d€l Depanamenro de Soriano.

B. Comet¡do general

La creación de las Unidades coordinadoras Depanamemales de Integración Educativa
pfelende: conlribuir al desafrollo y sequimien¡o de las líneas de polÍlica establec¡das

por el CODICEN; lodalecer los procesos de desconcenlración contibuyendo a la

generac'ón de una mayor cohesión en la proyección educativa en el territorioi

potenciar la coordinación de la institucionalidad educativa (formal y no formal), con el

fin de proyeclar Ia educación en cada uno de los terrhor¡os a los que se vincula,

apolar a la delinición de acciones coordinadas y planilicadas en esrategias de

imegración educa¡va en lerritor¡o, y coordinar el avance y desarollo de la estrategia

de ter¡ilorios socioeducativos por pade de ANEP en cada departamenlo, estimulando

la pa cipación de los aclores de la comunidad, la capacidad local de organización y la

rendición de cuentas companida.

La incorporación de estas Un¡dades a aquellos espacios organizados en los teritorios.

a nivel local, departamenlal o regional, tales como comisiones Descentral¡zadas de la

ANEP por depar¡amento, es¡ará dirigida a lortalecer el eslablecimiento de acuerdos

teritoiales que aporten a mejorar las condiciones educativas de su localidad , y

contribui a la implemenración de cond¡ciones para el desarrollo de las polílicas

educativas planreadas por la ANEP para este quinquenio: inclusión educativa de la

población entre 12 y 17 años, úayector¡as educativas continuas, completas y

protegidas y ampliación delriempo escolar-
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c. Pel¡l

Serán rcquisitos excluyentes:

a- Poseer alguna de las siguientes titulacjones:

Formaclón Docenrc ([¡aesra/o, Prof esor/a)

Licencialufa en el Área Social (C¡encias Económicas y Administración,
lnformación y Comunicación, Derecho, Humanidades y Ciencias de la
Educación, Cienc¡as Sociales).

L¡cenciado en Psicología.

Educador Social.

Prolesorado o Licenciatura en Educación Física.

b- Experiencia en gestión de equipos en Íea educatva o socio - educativa con
poblac¡ón adolescente,

c- Residrr en los depanamentos o región objeto del llamado.

d- conlar con disponibilidad de horarios en el turno malutino y vespertino y posibilidad

para traslados denfo del depanamenlo.

e- N.4anejo fluido de heÍamientas informáticas.

Se valorará especialmente:

a-experiencia acreditada en programas de inclusión educativa en el marco de la

ANEP.

b- experiencia acreditada en rabajo teriloriai.

VII- Fun.ion€s del coordinador/a

En términos generales el desarolto de sus luncjones estará asociado a los cometidos

para los que la Diección Sectorial de Integración Educa¡iva (DSIE) fuera creada. En

partjcular se destacan las siguientes:

1 coniribuir a la generación de una política de iniegración educativa

promoviendo ámbitos de aniculación ¡ntra- ANEP y de é$a con otras

instituciones a nivel depa(amental y local,

2. Manejar los sistemas de intormac¡ón d¡spon¡bles, con ellin de impleme ar un

plan de acción acorde a cada tedtorio, rclacionado con ¡a inclusión educativa,

elseguim¡ento de las lrayectorias y laampliac¡ón deltiempo escolar.

3. Colaborar en la optim¡zación de la participación de ANEP en los espacios de

articulación interinstitucional a nivel local o depanamental.
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Asegurar la conformac¡ón del equipo técnico de la UCOIE, siendo responsable

de su coordinación y moniloreo. asegurando el desarollo de acciones
lundamentalmente las vinculadas a las políticas educar¡vó de inclusión.

seguimiento de rayectorias yampliación del tiempo escolar.

Generar las cond¡ciones que asegufen la inlervención del equ¡po

deparlamental para el tonal€c¡m¡ento de la coordinación enre equipos de los
cenros educarivos y actores de otras inslituciones a nivellocal.

Coordrnar y arucular el trabajo ent¡e referentes de los Centros educativos y los

de oras nstituciones pr€sentes en el territor¡o {parlicularmeñ¡€ aquellas

referidas a la educación no formal y a la esüuctura territorial del ¡llDES, con

1as que deberá mantener un vinculo permanente), a fin de acorda¡ esrategias

e rmplementar acc¡ones lend entes a fonalecer la coñtinuidad y ampliación de
las trayecrorlas educativas.

Desaüollar acciones jun¡o a ¡os actores qu€ cada insritución delina como

equ¡po de sequimiento de las fayectorias educativas, colaborando en la

¡denl¡t¡cación de casos con ¡iesgo de desvinculación y promoviendo el
desar¡ollo de estralegias de acompañamiento (tanto en el proceso ¡ntra-anual

como en los pasa¡es interciclo) en base al levantamiento de alenas,
pr¡or¡zando esle tabajo en los cenfos incluidos en los teritorios

Trabalar aniculadamenie con los equipos designados por los centros

educalivos en latransferencra metodológica relacionada al acompañamiento de

coordinar con el equipo de la DSIE a los electos de establecer el plan de

vabaio y su monitoreo a nivel depanamenlal y local.

En el marco de la EITSE, panicipar en el diseño del proyecto educallvo

inÉrinstitucional, que en cadatedlorio se llevará a cabo, promoüendo su

concreción y monitoreando su desarollo,

Coord¡nar y monilorear el fabajo de los equipos ter¡¡toraales asoc¡ados a la

EITSE, asegurando la concreción de laplanilacación (anual - mensual) e

implemenlación y evaluac¡ón de las act¡vidades prev¡stas, informando a la

DSiE elgrado de avance loqrado en cada etapa,

como integ¡ante de la com¡sión Descentralizada de ANEP:

a. paricipar en la proyección y desarollo de aquellas acc¡ones que aseguren

la lnclusión educativa de la población ent¡e 12 y 17 años, la protección de

sus irayecto¡ias y la ampliación deltiempo escolar de esta población.
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será coiesponsable de la ¡nstalación y part¡cipación en las Un¡dades

Educativas Terr¡ioriales como ámbitos sistemálicos de coordinación que

iñtegre a las Inspecc¡ones del CEIP, CES y CETP, Düecciones de los

centros educativos, ¡ntegranles del equipo técnico de la Unidad

Depañamental de Integración Educaiiva y aclores locales con el fin de

anal¡zar los principales problemas a5í como posibles soluciones,

relacionados con la incorporac¡ón de la poblac¡ón en edad de cufsar la

educación meda y el sosrenimiento de su trayectoria especralmente de

aquella población con mayor riesgo de desvinculación.

desarollar est.alegias que promuevan y concreten acuefdos teritoriales

con el lin de mejorar la olena educativa de las localidades y del

depa(amento, comprometiendo las capac¡dades allí ¡nslaladas

E. Dedicación

40 horas semanales, según la ucDlE en de las que se fate.

F, Aspectos a evaluaf

Los Ítems a evaluaf serán los siguientes:

Etapa l- Antecedentes y Mér¡tos (Máx¡mo 60 puntos, mín¡mo36 puntos)

l.a) Formac¡ón y cu¡sos.

l.b) Experienc¡a laboral general.

Lc) Experiencia laboral especíl¡c¿

Etapa ll- Entrevista (Máx¡mo 40 puntos, nín¡mo 24 puntos)

El cuadro que s¡gue def¡ne los aspectos menc¡onados:

concepto aevaluar Especif ¡cación del cofi cepto

Título y Estudios realizados a nivelterc¡ar¡o que
se vinculen a la lunción requerida, Se
considerarán únj€amente aquellos cursos y
pfopueslas con evaluación final y durac¡Ón
mínimá de 20 horas.

Exper¡encia laboral general

Años y tipo de experiencia laboral general, no
necesaiamenle especlfca a la función para la
que se realiza el llámado.

Exper¡encia laboral especff ¡ca
Años y lipo de experi€ncia laboral en funciones
sim¡lares o asociadas a las del llamado.
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Cohcepto a evaluár Espec¡f¡cac¡ón del concepto

Enlrev¡sta

Se eñrrevistaÉ al po*ulan¡e haciendo énlasis en
los cometidos de la UCDIE y las funciones
pfevistas para el fol.

c. P€so relativo de cada ítem

Elpeso relat¡vo de cacla item a€valuar será el siguiente:

conceptos a evaluar

l) Antecedenres y Mér¡los

r.a) Titulación y cursos 20tk

l.b) Experiencia laboral general 10%

i.c) Exper¡enc¡a laboral específ ca 309ó

subToral 60l}6

l l l )Entrev¡sta 40%

Total 100%

Proc€so de la evaluac¡ón de postulantes

se deberá obtener un puntaje mÍnimo del 60 % en cada etapa para ser considerado
enfe los linalistas seleccionados.

H. Presentación de postt¡laciones

Presenlar tres juegos completos delcurrfculo abrev¡ado y carpeta de méritos con

un juego completo de la documentac¡ón deb¡damente loliada de acuerdo af

currículo presentado.
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currículum v¡tae Abrev¡ado (hasta 3 car¡llas). oebe¡á eslar oruan¡zado de la

s¡gurente lorma:

. Datos Personajesr nombre complero, direcc,ón, reléfonos, documento de

ldentidad, correo electrónico. fecha de nacimiento.

. Formación donde se detalle ¡ns¡rtución, ftulo y año de graduación.

. Experiencia ceneral. Se deberá indicar nombre de la organización,

cargo, telétono de conlacto, mes/año de ingreso, medaño eg¡eso.

. Experienc¡a Esp€cffica. Se deberá indicar nombre de la organizac¡ón,

cargo, relélono de contacto, mes/añode inqreso, mes/año egreso.

. En el CV se debe detallar, para cada aniecedente labo¡al, el lugar,

período, cargo o tunción, a quién se reponaba, qué personal a carqo se

tenía, y cuáes fueron las p ncipales actividades desarfolladas.

. Cada ítem de antecédenles deberá presentarse empezando por los más

fecrenles.

. La informac¡ón presentada en el CV oficiará como declarac¡ón ¡Lrrada.

l) Disposac¡ones var¡as

a) En el momento de la entrevista el aspirante deberá presentar los originales de la

documenración probatoria de méritos.

b) Por el hecho de presentar la postu¡ación de ingreso al Registro de que se trate, el

interesado otorga su conlorm¡dad a las reglas que ñgen todo el proceso de

tunc¡onam¡ento de los m¡sños.

c) La men postulación para el ingreso al Regisfo de Aspirantes no olorqa al

postulante derecho alguno a ingresaf efectivamente a éste.

d) El inqreso del postulante al registro no le otorga derecho a ser contÍatado.

e) La inclusióñ en el Registro de Aspirarfes no implicará en ningún caso el ingreso

a la tunción públ¡ca n¡ la calidad de funcionario del organ¡smo

D Los órdenes de prelación resuhante de los lnalistas. podrán ser utilizados para la

cobertura de oras lunciones s¡empre que el perfl del aspirante coinc¡da con las

necesidades de seN¡cios definidas porlaANEP.

g) El Tribunal que tendrá a su caroo la evaluación de los postulantes, estará inteqrado de la

srourente manera
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T¡tular Suplente
Rita Ferrar¡

Milton Silve¡ra
Mar¡ela Sola¡i

h) Los po$ulantes deberán presenlarse en los plazos que se ¡ndiquen.

¡) En caso de que se acredite la impos¡b¡lidad de lormalizar la notifcación de que se rate,
por causa imptfable al interesado, y luego de lranscuridos 5 días hábi¡es, se le tendrá
pordesinEresado de laqestión a todos los eiectos,

j) En el momenlo de la enrevsia el /la aspirante deberá presentar los originales de la

docurnentación Drobatoria de méritos.

J) Pla.zo y lugat

La pres€ntac¡ón de postulac¡ones será desde el ....-...a1......--.de 2017 en el horario

de 9:00 hs. aü:00 horas. Lugar: Colon¡a 1013, p¡so 2.

La m¡sma se podrá r€alizar personalmente en Colonia 1013, piso 2 o vía correo
postal certificado a la misma d¡rección, En este últ¡mo caso, elrla postulante debeÉ

registrarse vía web, completando el formulario eledrónico que se encontrará

d¡spon¡ble a tales efectos en http:rrwwwanep.edu.uy
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